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ABD’de manşet enflasyon yıllık bazda %4,2'ye yükseldi. Nisan ayında %3,8 olan yıllık TÜFE böylece son üç yılın en yüksek seviyesine çıkmış oldu. Aylık artış ise %0,5 gerçekleşti.
Piyasa beklentileriyle uyumlu gelen bu rakam ilk bakışta "Fed'in işi zorlaştı" şeklinde yorumlandı. Ancak detaylara girildiğinde enflasyondaki yükselişin büyük ölçüde enerji
fiyatlarından kaynaklandığı görülüyor. Özellikle İran-Hürmüz kaynaklı petrol şoku nedeniyle enerji kalemindeki yükseliş manşet enflasyonun yaklaşık %60'ını oluşturdu. Benzin
fiyatları aylık %7 civarında artarken yıllık artış %40'ı aştı. Bu da piyasaya şu mesajı verdi; "Enflasyonun kaynağı talep değil, enerji arzı."
Asıl önemli olan çekirdek enflasyon tarafıydı. Çünkü Fed enerji ve gıda gibi oynak kalemlerden arındırılmış çekirdek enflasyona daha fazla önem veriyor. Burada tablo
nispeten olumlu geldi. Çekirdek TÜFE aylık sadece %0,2 arttı. Piyasa %0,3 bekliyordu. Yıllık çekirdek enflasyon ise %2,9 olarak gerçekleşti. Bu oran Nisan ayındaki %2,8'in
üzerinde olsa da manşet enflasyondaki kadar sert bir bozulmaya işaret etmiyor.

Fed açısından kritik soru şu: Enerji şoku çekirdek enflasyona ne kadar yayılacak? Eğer petrol fiyatları önümüzdeki haftalarda sakinleşirse ve Brent yeniden 80-90 dolar
bandına doğru gerilerse, Mayıs verisi geriye dönüp bakıldığında geçici bir enerji şoku olarak değerlendirilebilir. Bu durumda manşet enflasyon birkaç ay yüksek kalmasına
rağmen çekirdek enflasyon yeniden %2,5 civarına yaklaşabilir. Böyle bir senaryoda Fed faiz indirimlerine başlamasa bile "bekle-gör" pozisyonunu korur.
Ancak daha riskli senaryoda enerji maliyetleri ulaştırma, lojistik, havacılık, gıda ve hizmet sektörlerine yayılır. Zaten Mayıs verisinde hava yolu ücretlerinde belirgin artışlar
görülmeye başlandı. Kira enflasyonu da henüz Fed'in arzu ettiği kadar yavaşlamış değil. Eğer Haziran ve Temmuz aylarında çekirdek TÜFE aylık %0,3-%0,4 bandına çıkarsa,
yıllık çekirdek enflasyon yeniden %3'ün üzerine yerleşebilir. Bu durumda Fed'in 2026 içinde faiz indirme ihtimali ciddi şekilde azalır.

Piyasaların dün veriye verdiği ilk tepki de aslında bunu gösterdi. Tahvil piyasası manşet rakam nedeniyle başlangıçta olumsuz tepki verdi. Ancak çekirdek verinin
beklentiden daha düşük gelmesi nedeniyle satış baskısı sınırlı kaldı. Yani piyasa şu aşamada "enflasyon sorunu geri döndü" demekten çok "enerji şoku ne kadar kalıcı
olacak?" sorusuna odaklanmış durumda.
Önümüzdeki süreçte Fed'in izleyeceği üç gösterge olacak; Çekirdek TÜFE'nin aylık seyri, Petrol ve benzin fiyatları, Ücret artışları ve işgücü piyasası. Ancak bu veri, Fed'in faiz
indirimine yaklaşmasını da engelledi. Dolayısıyla Haziran toplantısında faiz değişikliği beklenmezken, yılın ikinci yarısına ilişkin faiz indirimi beklentileri de daha ileri tarihlere
ötelenebilir. Eğer İran-Hürmüz kaynaklı enerji krizi yaz boyunca devam ederse, 2026 sonu için konuşulan faiz indirimi senaryoları tamamen ortadan kalkabilir ve piyasa
yeniden "Fed faiz artırır mı?" sorusunu tartışmaya başlayabilir. Şu an için bu ana senaryo değil, ancak Mayıs verisi bu riskin masaya geri dönmesine neden olmuş durumda.

Enflasyon verilerin en ilginç sonucu altın da ortaya çıktı. Çünkü çekirdek TÜFE'nin %0,2 gelmesi ilk etapta Fed'i rahatlatırken, manşet enflasyonun %4,2'ye çıkması Fed'in faiz
indirimlerini daha da geciktireceği algısını güçlendirdi. Sonuç; ABD tahvil faizleri yüksek kalacak beklentisi, Doların güçlü kalması ve Altında satış bu nedenle de ons altın
4.100-4.200 dolar bölgesine kadar geriledi. Burada önemli bir ayrım da var. Kısa vadede Fed etkisi altını baskılıyor. Orta vadede jeopolitik riskler altını destekliyor. Bu yüzden
altında çok sert düşüşler kalıcı olmayabilir.

Gümüş hem değerli metal hem de sanayi metali olduğu için iki taraftan baskı görüyor. Faizlerin yüksek kalması ve Küresel büyümenin yavaşlama ihtimali negatif etkiliyor.
Bu nedenle son günlerde gümüşteki satışlar altından daha sert gerçekleşiyor. Ancak uzun vade de; Elektrikli araçlar, Güneş enerjisi, Veri merkezleri, Yapay zeka altyapıları
gümüş talebini desteklemeye devam ediyor. Bu nedenle ben gümüşü uzun vadede altından daha yüksek getiri potansiyeline sahip görüyorum ancak oynaklığı çok daha
yüksek.

ECB toplantısı açısından piyasada neredeyse fikir birliği oluşmuş durumda ve 25 baz puan faiz artırımı bekleniyor. Mevcut durumda ECB mevduat faizi %2,00 seviyesinde
bulunuyor. Piyasa beklentisi bunun %2,25'e yükseltilmesi yönünde. Ancak asıl önemli konu faiz kararı değil, Lagarde'ın bundan sonra ne söyleyeceği.
Mart ve Nisan aylarında ECB'nin temel senaryosu enflasyonun yeniden %2 hedefine yaklaşmasıydı. Ancak son birkaç ayda ; Petrol fiyatları ve Doğalgaz fiyatları yükseldi.
Enerji maliyetleri Avrupa sanayisini yeniden baskılamaya başladı. Euro Bölgesi enflasyonu Mayıs'ta %3,2'ye çıktı. Çekirdek enflasyon da %2,5 seviyesine yükseldi. Yani ECB şu
anda Fed'in birkaç ay önce yaşadığı ikilemi yaşıyor; Enflasyon yükseliyor ama ekonomi de yavaşlıyor. Bu nedenle yarınki faiz artırımı biraz da "enflasyonla mücadele
kredibilitesini koruma" hamlesi olarak görülüyor.
Takip edeceğim esas konu ECB'nin yeni tahminleri olacak ve burada iki değişiklik bekliyorum.
1. Enflasyon tahminleri yukarı revize edilebilir ; Mart ayında ECB, 2026 enflasyonunu %2,6 ve
2027 enflasyonunu %2,0 olarak öngörüyordu. Ancak enerji fiyatlarındaki yükseliş nedeniyle yarın bu tahminlerin yukarı çekilmesi hatta 2026 tahmininin %2,9 civarına kadar
çıkarılabileceğini düşünüyorum.
2. Büyüme tahminleri aşağı çekilebilir. Euro Bölgesi ekonomisi zaten zayıf büyüyordu.Enerji maliyetlerindeki yükseliş; Almanya sanayisini, İtalya üretimini ve Fransa tüketimini
olumsuz etkiliyor. Bu nedenle ECB'nin büyüme tahminlerini aşağı revize etmesi bekleniyor.
ABD çekirdek TÜFE verisi beklentilerin altında kalması ve manşet enflasyon enerji nedeniyle yükselmesi durumunun aynısı Avrupa'da da yaşanıyor. Sorun artık talep
enflasyonu değil, enerji enflasyonu. Bu nedenle ECB'nin yarın vereceği mesaj sadece Avrupa piyasalarını değil; EUR/USD'yi, Altını, Gümüşü, Brent petrolü, Gelişmekte olan ülke
piyasalarını ve dolayısıyla BIST'i de etkileyecek. Sonuç olarak beklentimiz; 25 bp faiz artışı + enflasyon tahminlerinde yukarı revizyon + büyümede aşağı revizyon + Eylül faiz
artışı kapısının açık bırakılması yönünde.
Piyasaların asıl fiyatlayacağı konu ise faiz kararından çok, Lagarde'ın basın toplantısında kullanacağı "September remains on the table" tarzı ifadeler olacak. Eğer bu mesaj
net verilirse, ECB'nin yıl sonuna kadar toplamda 50 baz puan daha sıkılaşma yapacağı beklentisi güçlenebilir.

TCMB Para Politikası Kurulu toplantısı için piyasa beklentisi oldukça netleşmiş durumda: politika faizinin (%37) değiştirilmemesi ana senaryo olarak görülüyor. Ancak
burada önemli bir ayrım var. Piyasa sadece politika faizine bakmıyor. Çünkü TCMB bir süredir %37 politika faizini korurken, fonlamayı daha yüksek seviyelerden yaparak fiili
sıkılığı artırmış durumda. Mart ayında İran kaynaklı jeopolitik şok sonrasında repo ihalelerinin sınırlandırılmasıyla efektif fonlama maliyeti politika faizinin yaklaşık 3 puan
üzerine taşınmıştı. Bu nedenle TCMB'nin şu anki duruşu zaten kağıt üzerindeki %37'nin oldukça üzerinde bir sıkılığı temsil ediyor.

Mayıs enflasyonunun aylık %1,71 ve yıllık %32,6 gelmesi ilk bakışta TCMB'nin elini rahatlatıyor gibi görünse de, son dönemde petrol fiyatlarında yaşanan yükseliş ve İran-
Hürmüz hattındaki gerilim Merkez Bankası'nın temkinli kalmasına neden oluyor. Nitekim TCMB'nin son PPK özetlerinde de yükselen emtia fiyatları ve küresel merkez
bankalarının daha şahin fiyatlanmasının enflasyon açısından risk oluşturduğu özellikle vurgulanmıştı. Beklentimiz de zaten; TCMB politika faizini %37'de bırakır, ancak
metinde "sıkı duruş sürecek", "enflasyon görünümünde kalıcı iyileşme görülene kadar mevcut duruş korunacak" gibi ifadeleri korur şeklinde. Bu durumda piyasa açısından
sürpriz oluşmaz. Dolar/TL, tahvil piyasası ve BIST üzerindeki etki sınırlı kalır. En olumlu etki bankacılık hisselerinde görülebilir çünkü faiz artışı riski ortadan kalkmış olur. Bence
yarınki toplantının asıl kritik noktası faiz kararı değil, TCMB'nin petrol ve kur riskini nasıl değerlendirdiği olacak. Çünkü dün açıklanan ABD TÜFE verisi Fed'in faiz indirimlerini
daha da öteleme riskini artırdı. Aynı zamanda ECB'nin de bugün faiz artırması bekleniyor. Yani küresel tarafta yeniden daha yüksek faiz ortamına geçiş sinyalleri geliyor. Bu
nedenle TCMB'nin şu aşamada faiz indirimine kapı açması oldukça zor görünüyor. Hatta son dönemdeki enerji fiyatları ve jeopolitik riskler nedeniyle, Temmuz toplantısında
faiz indirimi beklemiyoruz.

M. BAKİ ATILAL                                                                                                         A1 Capital Araştırma Ürünüdür.

Kötü manşet, görece iyi çekirdek 

https://a1capital.com.tr/
https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://x.com/A1CapitalMenkul
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Saat Ülke Ekonomik Gösterge Beklenti Önceki

14:00 TR Gecelik Borçlanma Faizi (Haz) 35.50%

14:00 TR Türkiye Bir Hafta Vadeli Repo Faiz Oranı (Haz) 37.00%

14:00 TR Gecelik Faiz Oranları (Haz) 40.00%

14:30 TR Brüt Döviz Rezervleri 54,22B

15:15 EU Faiz Oranı Kararı (Haz) 2.40% 2.15%

15:30 US Üretici Fiyat Endeksi (ÜFE) (Aylık) (May) 0.70% 1.40%

15:30 US Üretici Fiyat Endeksi (ÜFE) (Yıllık) (May) 6.00%

15:30 US Çekirdek Üretici Fiyat Endeksi (ÜFE) (Aylık) (May) 0.50% 1.00%

15:30 US Çekirdek Üretici Fiyat Endeksi (ÜFE) (Yıllık) (May) 5.20%

15:30 US Devam Eden İşsizlik Sigortası Başvuruları 1.777K

15:45 EU Avrupa Merkez Bankası (ECB) Basın Açıklaması
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ri Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

BULGS (1. Taksit) 15.06.2026 17.06.2026 0,093 4

AAGYO 17.06.2026 19.06.2026 0,427 6

BIMAS (1. Taksit) 17.06.2026 19.06.2026 1,700 6

EMPAE 18.06.2026 22.06.2026 0,085 7

ULKER 19.06.2026 23.06.2026 4,872 8

Hisse Kapanış Hedef F YB Getiri %
AKFYE 26,58 27,79 61,97

ASELS 376,75 442 62,6

DOHOL 21,80 29 28,61

ENJSA 104,30 143,50 20,35

ENKAI 93,80 141 22,97

GWIND 26,38 44 18,08

KRDMD 38,08 44 50,75

MGROS 668,00 850 28,83

TOASO 290,00 479 25,5

TUPRS 234,80 335 32,55

MODEL GETİRİ 35,221

BIST100 GETİRİ 22,05

ATAK-DİNAMİK

KTLEV 161,00 GG 652,19

TCKRC 142,60 212 144,18

ASTOR 285,00 418 143,8

ATAK-DİNAMİK GETİRİ 313,39
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➢ Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı yetkilileri tarafından, BYD firmasının Türkiye'deki üretim tesisi kurulumuna
yönelik yatırım sürecine ilişkin yapılan açıklamada, firma ile yapılan yatırım anlaşması, yatırım
anlaşmasındaki koşullar ile firmanın yükümlülüklerinin ve devlete sunduğu teminatların geçerli olduğu
belirtildi.

➢ ABD Hazine Bakanlığı, Yüksek Mahkeme'nin Trump'ın ticaret politikasının önemli bir unsurunu iptal
etmesinin ardından ilk toplu geri ödeme kapsamında ithalatçılara yaklaşık 22 milyar dolarlık gümrük
vergisi iadesi gerçekleştirdi.

➢ ABD Başkanı Donald Trump, ABD ordusunun Hürmüz Boğazı'ndan geçen tanker ve ticari gemilere
destek amacıyla yürüttüğü gizli operasyon sayesinde 100 milyon varilden fazla petrolün piyasaya
ulaştığını açıkladı.

➢ Ortadoğu'daki son gelişmelere dair açıklamalarda bulunan ABD Başkanı Donald Trump, "İran'a çok
sert saldıracağız" dedi.

➢ ABD Hazine Bakanlığı tarafından yayımlanan bütçe dengesi raporuna göre, 1 Ekim 2025'te başlayan ve
30 Eylül 2026'da sona erecek mali yılın sekizinci ayında federal bütçe 292,6 milyar dolar açık verdi.

➢ İran Silahlı Kuvvetlerinin savaşı yürüten birimi Hatemu'l Enbiya Karargahı, ABD'nin Hürmüz Boğazı
çevresindeki bölgelere saldırı düzenlemesinin ardından Hürmüz Boğazı'nın kapatıldığını duyurdu.

Manşet Haberler

Başa Dön

Başa Dön



5

Şirket Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

ALARK - Bağlı ortaklığı Alarko Enerji Anonim Şirketi ("Alarko Enerji") ile Sınırlı Sorumlu Angim Tuzla Toplu İşyeri
Yapı Kooperatifi arasında, Alarko Enerji'ye ait İstanbul ili, Tuzla İlçesi, Merkez Mahallesi, Kanlımandıra Mevkii,
4723 no.lu parselde 23.570,67 metrekare olarak kayıtlı taşınmazın vadeli olarak satışına ilişkin Taşınmaz Satış
Vaadi Sözleşmesi imzalanması konusunda mutabakata varılmıştır.

ALFAS - 08.05.2026 özel durum açıklamasında belirtildiği üzere, Şirket ile Astronergy Europe GmbH arasında
imzalanan 30.03.2026 tarihli İştirak Taahhüdü Sözleşmesi kapsamında gerçekleştirilen sermaye artırımı
sonucunda Şirket, Astronergy Yüksek Teknoloji Enerji Sanayi ve Ticaret A.Ş.'nin ("Astronergy") sermayesinin
%50'sini temsil eden payların sahibi olmuştur. Aynı İştirak Taahhüdü Sözleşmesi kapsamında öngörülen ilave
sermaye taahhütleri doğrultusunda, Astronergy 03.06.2026 tarihli genel kurulunda sermayesinin 973.441.400
TL'den 1.665.594.746 TL'ye artırılmasına karar verilmiş olup, söz konusu sermaye artırımı kapsamında artırılan
692.153.346 TL tutarında sermayenin 346.076.673 TL'lik kısmı Astronergy Europe GmbH tarafından, 346.076.673
TL'lik kısmı ise Şirket tarafından nakden taahhüt edilmiştir. Şirket tarafından 4.118.209 TL tutarında emisyon
primi ödenmiştir. Sermaye taahhütlerinin tamamı ile emisyon primi, sermaye artırımının tescilinden önce
ödenmiş, sermaye artırımı İstanbul Ticaret Sicili Müdürlüğü nezdinde tescili 10.06.2026’de tamamlanmıştır.
Sermaye artırımı sonrasında Şirketin Astronergy sermayesindeki %50 oranındaki pay sahipliği korunmuştur.

BRISA - 5 Aralık 2024 tarih özel durum açıklamasında, Rekabet Kurumu tarafından otomotiv sektöründe lastik
üretimi ve dağıtımı alanında faaliyet gösteren teşebbüslerin 4054 sayılı Rekabetin Korunması Hakkında
Kanun'un 4. maddesini ihlal ettikleri iddiasına yönelik sektör genelinde bir soruşturma başlatıldığı kamuoyu
ile paylaşılmıştır. Söz konusu soruşturma neticesinde, Rekabet Kurumu tarafından, kısa karar yazısı ile Şirkete
toplam 1.019.069.577 TL idari para cezası verilmesine karar verildiği ve gerekçeli kararın ayrıca tebliğ edileceği
bildirilmiştir. İdari para cezası, gerekçeli kararın tebliğini takiben süresi içerisinde ödenmesi durumunda, %25
oranında indirim uygulanarak 764.302.183 TL olarak ödenebilecektir. Söz konusu soruşturma ile ilgili olarak
finansal tablolarda halihazırda 392 milyon TL tutarında karşılık ayrılmış bulunmaktadır.

BRKO - Şirketin Neva Capital Yapi İnşaat Taahhüt Otomotiv Sanayi Ticaret Limited Şirketi'ne %51 oranında
iştirak etmesi Ankara Ticaret Sicil Müdürlüğü tarafından 08/06/2026 11596 sayılı gazetesinde yayınlanarak
tescil edilmiştir.

BURCE - Şirketin mülkiyetinde bulunan Bursa İli, Nilüfer İlçesi, Minareliçavuş Mahallesi, H21C Pafta, 1481 Ada, 
2 Parsel üzerinde kayıtlı üç katlı betonarme karkas fabrika binası ve arsası ile ilave bir katlı fabrika binası ve 
arsası üzerinde, Türkiye Halk Bankası A.Ş. lehine, banka merkez ve tüm şubelerine karşı asaleten ve kefaleten 
doğmuş ve doğacak her borcun teminatını teşkil etmek üzere tesis edilmiş bulunan; 1. derecede 2.000.000 
Avro tutarlı, 2. derecede 4.000.000 TL tutarlı ipotekler (10.06.2026) itibari ile fek edilmiştir.

GOODY - 5 Aralık 2024 tarihli Kamuyu Aydınlatma Platformu açıklamasında duyurulduğu üzere, Goodyear,
Türkiye'de lastik üretimi ve dağıtımı sektöründe faaliyet gösteren bazı teşebbüsler hakkında Rekabet Kurumu
tarafından başlatılan soruşturma kapsamında hakkında soruşturma yürütülen teşebbüsler arasında yer
almıştır. Şirkete tebliğ edilen karar uyarınca, Rekabet Kurulu'nun 4 Haziran 2026 tarihli ve 26-20/612-242 sayılı
kararı ile özetle;

Goodyear'ın da aralarında bulunduğu bazı lastik üreticilerinin fiyat davranışlarına ilişkin olarak 4054 sayılı
Rekabetin Korunması Hakkında Kanun 4. maddesi ihlal eden uyumlu eylem içerisinde bulundukları iddiasıyla
Şirket hakkında 336.146.349,21 TL tutarında idari para cezası uygulanmasına; Goodyear'ın bayi ağı içerisinde
belirli bölge ve/veya müşteri kısıtlamaları uyguladığı iddiasıyla 4054 sayılı Kanun'un 4. maddesini ihlal ettiği
değerlendirilerek Şirket hakkında 168.073.174,61 TL ilave idari para cezası uygulanmasına; Goodyear'ın da
aralarında bulunduğu bazı teşebbüslerin iş gücü piyasasında rekabete aykırı bilgi değişiminde bulundukları
veçalışan ayartmama anlaşmalarına taraf oldukları iddiasıyla Şirket hakkında 168.073.174,61 TL tutarında ilave
idari para cezası uygulanmasına karar verilmiştir. Gerekçeli kararın tebliği ardından karar değerlendirilecek,
yetkili mahkemeler nezdinde yargı yoluna başvurulması dahil olmak üzere tüm yasal haklar kullanılacaktır.
İdari para cezaları ise gerekçeli kararın tebliğini takiben, ilgili mevzuat uyarınca öngörülen %25 peşin ödeme
indiriminden yararlanılarak yasal süresi içerisinde ödenebilecektir.
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Şirket Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

GSDHO - Şirketin %99,999 pay sahibi olduğu ortaklığı GSD Yatırım Bankası A.Ş.’nin gerçekleştirilen Olağanüstü
Genel Kurul Toplantısı'nda alınan karar doğrultusunda, 240.000.000 TL olan çıkarılmış sermayesinin tamamı
iç kaynaklardan karşılanmak suretiyle 1.460.000.000 TL artırılıp 1.700.000.000 TL çıkarılmasına karar verilmiştir.
Şirketin bağlı ortaklıktaki pay oranında söz konusu işlem nedeniyle herhangi bir değişiklik oluşmayacaktır.
HALKB - ABD Adalet Bakanlığı Güney New York Bölge Savcılığı ile Bankamız arasında imzalanarak 11 Mart 2026
tarihinde yürürlüğe giren Kovuşturmanın Ertelenmesi Anlaşması (DPA – Deferred Prosecution Agreement)
kapsamında öngörülen Uyum Raporu, uzman kuruluş tarafından hazırlanarak ABD Adalet Bakanlığı Güney
New York Bölge Savcılığı ile ABD Hazine Bakanlığı Yabancı Varlıklar Kontrol Dairesine (OFAC) zamanında
teslim edilmiştir. Uyum Raporunun teslim edilmesi sonrasında uzlaşma anlaşması uyarınca Halkbank ve ABD
Adalet Bakanlığı Güney New York Bölge Savcılığı, ceza davasının düşürülmesine dair müşterek imza edilen
dilekçeyi, ABD Güney New York Bölge Mahkemesine 10 Haziran 2026 tarihinde sunmuştur. ABD Güney New
York Bölge Mahkemesinin kısa süre içerisinde müşterek talep dilekçesini dikkate alarak ceza davasının
düşürülmesini onaylaması ile birlikte 9 yıldır devam eden ceza davası tamamıyla sona erecektir.

ISGSY - Şirketin 12 Haziran 2025 ve 23 Haziran 2025 tarihli özel durum açıklamalarında belirtilen, Agrinatura
Gıda Üretim Sanayi ve Ticaret A.Ş. pay sahipleri sözleşmesi kapsamındaki 1.000.000 ABD Doları tutarındaki
ilave sermaye taahhüdü doğrultusunda, 9 Haziran 2026 tarihli Yönetim Kurulu kararı uyarınca; Agrinatura'nın
2.067.980 TL tutarındaki sermayesinin 103.399 TL artırılarak 2.171.379 TL'ye çıkarılmasına karar verilmiştir. Bu
kapsamda artırılan sermayeye karşılık ihraç edilecek paylardan 20.000'er adet A Grubu pay (40.000 TL
nominal) Nazlı Uyanık Yıldız ve İbrahim Uyanık tarafından taahhüt edilmiş ve ödenmiş; geriye kalan 63.399
adet B Grubu pay taahhüt ettiği 1.000.000 ABD Doları karşılığı toplam 46.014.400 TL bedelle Şirket tarafından
iktisap edilmiştir. Şirketçe iktisap edilen paylara ait söz konusu bedelin 63.399 TL'si nominal değer, 45.951.001
TL'si ise emisyon primi olarak tamamen ve nakden ödenmiştir.

PRKME - Bağlı ortaklığı Konya Ilgın Elektrik Üretim San. ve Tic. A.Ş. ("Konya Ilgın") ile ilişkili şirketlerden Eti Soda
Üretim Pazarlama Nakliyat ve Elektrik Üretim A.Ş. ("Eti Soda") arasında 1 Haziran 2024 tarihinde imzalanmış ve
en son 31 Mayıs 2026 tarihine kadar uzatılmış olan kömür satış sözleşmesi, piyasada oluşan güncel koşullar
çerçevesinde, gerekli onay süreçlerinin tamamlanması kaydıyla, 1 Haziran 2026 tarihinden itibaren geçerli
olacak şekilde tadil edilen şartlar dâhilinde 1 yıl süreyle uzatılmıştır. Sözleşme tadili kapsamında; yıllık asgari
120.000 ton kömürün Eti Soda veya alt yüklenicileri tarafından Konya Ilgın'ın işlettiği maden sahasından ocak
başında teslim alınmak suretiyle Eti Soda'ya sevk edilmesi, nakliye giderlerinin Eti Soda'ya ait olması ve kömür
satış fiyatının akaryakıt fiyatlarındaki değişim oranları dikkate alınarak sözleşme süresince eskale edilmesi
hüküm altına alınmıştır.

RNPOL - Şirket aktifinde bulunan Yozgat Yerköy İlçesi Arifeoğlu Köyü, 157 Ada 30 Parsel , 59.275,58 m2 tarlanın
9.200.000 TL Kdv Dahil, ve üzerinde kurulu bulunan 3.000 kWe Ges Tesisinin 115.800.000 TL Kdv Dahil bedel
ile toplam 125.000.000 TL'ye FOURTH FAZ ENERJİ MADENCİLİK İNŞ. NAK. TİC. VE SAN. LTD. ŞTİ. ile satış sözleşmesi
imzalanarak satışı yapılmasına ve satıştan elde edilen karın işletme sermayesinde kullanılmasına oy birliği ile
karar verilmiştir.

SANFM - 14.05.2026 tarihinde açıklamış olduğu 5.193,73 m² ilave arsa başvurusu; Sakarya 2.Organize Sanayi
Bölgesi Müdürlüğü tarafından olumlu sonuçlanmıştır. Ödemeler 10.127.773,50 TL peşin, 3.938.578.59 TL. 6 ay
eşit taksitler halinde ödenecektir. Bu tevhit işlemi ile birlikte toplam arsa büyüklüğü 28.896,87 m²'ye ulaşacak
olup, ilerleyen dönemlerde mevcut fabrikaya ilave olarak 7.000 m² inşaat yatırımı yapılması planlanmaktadır.

YKBNK - Sermaye Piyasası Kurulu'nun 2026/34 sayılı Haftalık Bülten'de ilan edildiği üzere, Sermaye Piyasası 
Kurulu tarafından Kripto Varlık Hizmet Sağlayıcıların Kuruluş ve Faaliyet Esasları Hakkında Tebliği (III-35/B.1) 
çerçevesinde Banka kripto varlık saklama kuruluşu olarak faaliyet izni verilmesi talebi olumlu karşılanmasına 
karar verildiği bildirilmiştir. Gerekli koşullar tamamlanarak yetki belgesi alınması için başvurular yapılacaktır.
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Şirket Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

ZOREN - 21/09/2016 tarihli Denizli Büyükşehir Belediye Başkanlığı tarafından düzenlenen jeotermal alanların
kiraya verilmesi ihalesi kapsamında, Denizli Büyükşehir Belediye Başkanlığı arasında 17/10/2016 tarihinde
imzalanan ve 14/02/2019 tarihinde Şirketin dolaylı bağlı ortaklığı Zorlu Doğal Elektrik Üretimi A.Ş.'ye devredilen
"Denizli Büyükşehir Belediyesi Sarayköy Tekke Mahallesi 32 (J-559/C) Numaralı Sahanın Elektrik Enerjisi
Üretilmek Üzere Kiralanması İşi Sözleşmesi" ile birlikte bu kapsamda yürütülen "Tekkehamam II Jeotermal
Enerji Santrali Projesi" sona erdirilmiştir. Bağlı ortaklığı Zorlu Doğal Elektrik Üretimi A.Ş. tarafından Enerji 
Piyasası Düzenleme Kurumu'na Ön Lisans sona erdirme başvurusu yapılmış olup, eş zamanlı kuyuların teslim 
süreci de başlatılmıştır. Bununla birlikte, Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Yerel Yönetimler Genel
Müdürlüğü Resmi Gazete'de yayınlanan Kararı ile Zorlu Doğal Elektrik Üretimi A.Ş., Denizli Büyükşehir Belediyesi
aldığı Tekkehamam ihalesi nedeni ile Devlet İhale Kanunu uyarınca ilgili Belediye tarafından düzenlenecek
ihalelere 1 yıl boyunca katılması yasaklanmıştır.
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Pay Alım Satım Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

ESCOM - HASAN YALÇIN, 10.06.2026 tarihinde arasında Escort Teknoloji Yatırım Anonim Şirketi payları ile ilgili
olarak 4,00 TL – 6,00 TL fiyat aralığından, toplam 25.275.443 TL nominal tutarlı alım işlemi sonucunda ortaklık
payı %3,58 oranına ulaşmıştır. Ertuğrul Erdem, Haluk Ziya Kaya ve Özgül Şahin'in sahip olduğu pay/oy hakları
da birlikte hareket etmektedir.
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Pay Geri Alım Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Fiyat Aralığı (TL) Geri Alınan Pay Tutarı Toplam Geri Alınan Pay Sermaye Oranı

AHGAZ 30,34 - 31,34 TL 270.725 adet 71.258.085 adet %2,74

GLYHO 15,50 TL 250.000 adet 33.706.143 adet %1,72

GOKNR 23,84 TL 2.000.000 TL - -

NTHOL 39,72 - 40,10 TL 239.496 TL 9.547.879,66 TL %8,99
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Sermaye Artırım Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

MERKO - Esas Sözleşme "Sermaye ve Paylar" başlıklı 7. maddesinin vermiş olduğu yetkiye istinaden; Şirketin
özkaynak yapısının güçlendirilmesi amacıyla, Şirketin 5.000.000.000,00 TL kayıtlı sermaye tavanı içerisinde
850.000.000,00 TL çıkarılmış sermayesi, tamamı nakden (bedelli) karşılanmak suretiyle %100 oranında artış ile
850.000.000,00 TL artırılarak 1.700.000.000,00 TL'ye çıkarılmasına; karar verilmiştir.
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Sermaye Artırım Haberleri

Başa Dön

Başa Dön
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

AKFIS 500%
AKFYE Tahsisli 21.11.2024
AKSUE Tahsisli
ALKLC 1100%
ALVES 200% 1 TL
ATEKS 2023,80952%

ARZUM 100% 1 TL
AYES 233,33333%

BAGFS 600% 17.04.2024 1 TL
BAGFS 1000% 1 TL
BLCYT 900%
BMSTL 100%
BSOKE Tahsisli
BUCIM 166,66666%
BUCIM 166,66666% 1 TL
CASA 1000%

CONSE 100% 1 TL
COSMO Tahsisli 24.12.2025
CVKMD 170% 1 TL
DERHL 401,40533%

DMSAS 50% 1 TL
DNISI 334,31733%

DSTKF 1679%
ENTRA 19% 22.04.2026 03.06.2026 1 TL
EPLAS 150% 1 TL
ERCB Tahsisli
ETILR Tahsisli

EUHOL Tahsisli
GLRMK Tahsisli
GOODY 462,96296%
GUNDG Tahsisli
GZNMI 1000%
HDFGS 100% 1 TL
HKTM Tahsisli

HUBVC 200% 1 TL
IDGYO 250% 1 TL
IHLAS 100% 04.06.2026 11.06.2026 1 TL

IMASM 115% 1 TL
ISGSY 487,89748%
IZINV 1327,55533%

KAREL Tahsisli 21.05.2026
KLYPV Tahsisli
KONTR 200% 1 TL
KRTEK 300% 1 TL
KTLEV 238,16425%

KUVVA 1349,64852%
KUYAS Tahsisli
LIDFA 51,54270%

MAALT Tahsisli 4.12.2025
MARKA 300% 1 TL
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

MEGAP Tahsisli 21.09.2024
MEGAP 100% 1 TL
MEGMT 860%
MERKO 100% 1 TL
MERCN 200%
MHRGY 50%
MMCAS Tahsisli
MPARK 200%
ODINE 1212,21719%

ORCAY Tahsisli
OSMEN Tahsisli 10.03.2026
OSTIM 35%
PATEK Tahsisli 30.12.2025
PKART 1218,68131%
PRZMA 200%
PRZMA Tahsisli 18.09.2025
PSGYO Tahsisli 23.01.2026
REEDR 300%

RODRG Tahsisli
RUBNS 900%
RUZYE Tahsisli
RYGYO 50% 1 TL
RYGYO 250%
RYSAS 50%
RYSAS 100% 1 TL
SASA Tahsisli 04.06.2026

SAMAT 200% 1 TL
SDTTR 1000%
SEGYO 250% 1 TL
SEKFK 100% 1 TL
SKBNK 40% 1 TL
SNICA 100%
SNKRN 500% 1 TL
TDGYO 200% 1 TL
TEKTU 100% 1 TL
TERA Tahsisli

TRHOL 300% 1 TL
TRHOL 100%
TURSG 100% 10.06.2026
ULUFA 100% 04.06.2026 15.06.2026
VAKFN 20%
VANGD 300% 5 TL
VKGYO 27,53623%
VRGYO 100%
VSNMD 55%
YEOTK 133,80281%
YESIL 200% 1 TL

YKSLN 100% 1 TL
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Temettü Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

Veri yoktur.
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

BULGS (1. Taksit) 15.06.2026 17.06.2026 0,093 4

LOGO 15.06.2026 17.06.2026 4,473 4

AAGYO 17.06.2026 19.06.2026 0,427 6

BIMAS (1. Taksit) 17.06.2026 19.06.2026 1,700 6

EMPAE 18.06.2026 22.06.2026 0,085 7

ULKER 19.06.2026 23.06.2026 4,872 8

MHRGY 22.06.2026 24.06.2026 0,068 11

KTLEV (3. Taksit) 23.06.2026 25.06.2026 0,082 12

SVGYO 23.06.2026 25.06.2026 0,007 12

AHSGY 24.06.2026 26.06.2026 0,076 13

AVPGY (2. Taksit) 24.06.2026 26.06.2026 2,500 13

CEMTS 24.06.2026 26.06.2026 0,255 13

EKGYO 24.06.2026 26.06.2026 0,6 13

PAGYO 24.06.2026 26.06.2026 5,754 13

VKGYO 24.06.2026 26.06.2026 0,102 13

SRVGY (1. Taksit) 25.06.2026 29.06.2026 0,076 14

HLGYO 26.06.2026 30.06.2026 0,575 15

ISKPL 26.06.2026 30.06.2026 0,0003664 15

ISSEN 30.06.2026 2.07.2026 0,034 19

KIMMR (1. Taksit) 30.06.2026 2.07.2026 0,177 19

INDES 1.07.2026 3.07.2026 0,184 20

KCAER 1.07.2026 3.07.2026 0,144 20

DOFER 2.07.2026 6.07.2026 0,161 21

BRKSN (1. Taksit) 3.07.2026 7.07.2026 0,050 22

LILAK 6.07.2026 8.07.2026 1,296 25

OZSUB 6.07.2026 8.07.2026 0,524 25

MEYSU 7.07.2026 9.07.2026 0,042 26

LIDER (2. Taksit) 8.07.2026 10.07.2026 0,03 27

PNLSN 8.07.2026 10.07.2026 0,584 27

GENKM 14.07.2026 17.07.2026 0,174 33

GIPTA (2. Taksit) 14.07.2026 17.07.2026 0,006 33

EGPRO (2. Taksit) 16.07.2026 20.07.2026 0,545 35

GOLTS 17.07.2026 21.07.2026 3,541 36

BASGZ 20.07.2026 22.07.2026 1,700 39

KTLEV (4. Taksit) 21.07.2026 23.07.2026 0,082 40

TAVHL (1. Taksit) 21.07.2026 23.07.2026 1,534 40

GRTHO (2. Taksit) 22.07.2026 24.07.2026 0,381 41

MERCN 28.07.2026 30.07.2026 0,178 47

OSMEN (2. Taksit) 29.07.2026 31.07.2026 0,042 48

MOPAS (1. Taksit) 31.07.2026 4.08.2026 0,233 50

BOBET 5.08.2026 7.08.2026 0,340 55

DOAS (2. Taksit) 13.08.2026 17.08.2026 12,750 63

AHGAZ 24.08.2026 26.08.2026 0,049 74

ENERY 25.08.2026 27.08.2026 0,014 75

TURSG 27.08.2026 31.08.2026 0,255 77

SUWEN 31.08.2026 2.09.2026 0,151 81

BRKSN (2. Taksit) 4.09.2026 8.09.2026 0,050 85

LIDER (3. Taksit) 8.09.2026 10.09.2026 0,03 89

BULGS (2. Taksit) 15.09.2026 17.09.2026 0,093 96

BIMAS (2. Taksit) 16.09.2026 18.09.2026 2,125 97

BIGCH 18.09.2026 22.09.2026 0,085 99

PETUN (2. Taksit) 21.09.2026 21.09.2026 0,208 102

GIPTA (3. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 0,006 103
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

MACKO (2. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 1,530 103

TAVHL (2. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 1,534 103

MOPAS (2. Taksit) 25.09.2026 29.09.2026 0,233 106

LKMNH (2. Taksit) 28.09.2026 30.09.2026 0,196 109

DESA (1. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 0,071 111

KIMMR (2. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 0,177 111

TUPRS (2. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 5,734 111

AEFES (2. Taksit) 5.10.2026 7.10.2026 0,144 116

EBEBK (1. Taksit) 15.10.2026 19.10.2026 0,531 126

BASCM 21.10.2026 23.10.2026 0,901 132

OSMEN (3. Taksit) 26.10.2026 30.10.2026 0,042 137

SRVGY (2. Taksit) 26.10.2026 30.10.2026 0,076 137

DESA (2. Taksit) 30.10.2026 3.11.2026 0,081 141

LIDER (4. Taksit) 6.11.2026 10.11.2026 0,03 148

KBORU 10.11.2026 12.11.2026 0,017 152

GIPTA (4. Taksit) 17.11.2026 19.11.2026 0,006 159

ASELS 24.11.2026 26.11.2026 0,363 166

DESA (3. Taksit) 30.11.2026 2.12.2026 0,081 172

TCELL 9.12.2026 11.12.2026 3,400 181

EBEBK (2. Taksit) 15.12.2026 17.12.2026 0,531 187

BIMAS (3. Taksit) 16.12.2026 18.12.2026 2,125 188

SRVGY (3. Taksit) 25.12.2026 29.12.2026 0,076 197

SRVGY (4. Taksit) 25.02.2027 1.03.2027 0,076 259

ACSEL - 0,255 -

AKFGY - - 0,011 -

ARASE - - 1,700 -

BEYAZ - - 0,255 -

BVSAN (2 Taksit) - - 0,617 -

DURKN - - 0,079 -

EGEGY - - 0,300 -

ELITE - - 0,085 -

FLAP - - 0,090 -

FORTE - - 0,442 -

GENIL (3 Taksit) - - 0,013 -

GLYHO - - 0,087 -

GWIND - - 0,629 -

ISBIR - - 0,85 -

KLSYN - - 0,127 -

KRVGD - - 0,030 -

MEDTR (3 Taksit) - - 0,096 -

PSGYO - - 0,01 -

SDTTR (2 Taksit) - - 0,077 -

SUMAS - - 1,843 -

SUNTK - - 0,439 -

TERA - - 4.00% -

TNZTP - - 70% -

VAKFN - - 20% -

VERTU - - 0,3 -

VERUS - - 0,085 -

YEOTK - - 58,76968% -

ZRGYO - - 0,929 -
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Genel Kurul

Başa Dön

Başa Dön

10.00 DAGI - Dagi Giyim Sanayi Ve Ticaret A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

10.00 KENT - Kent Gıda Maddeleri Sanayii Ve Ticaret A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

10.00 SILVR - Silverline Endüstri Ve Ticaret A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

10.30 KRSTL - Kristal Kola Ve Meşrubat Sanayi Ticaret A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

10.30 SMRTG - Smart Güneş Enerjisi Teknolojileri Araştırma Geliştirme Üret. San. Ve Tic. A.Ş. Olağanüstü Genel
Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

11.00 NETAS - Netaş Telekomünikasyon A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

14.00 ALKIM - Alkim Alkali Kimya A.Ş. Olağanüstü Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.
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VBTS Kapsamında İşlem Gören Paylar

Başa Dön

Başa Dön

Pay Piyasasında Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi

MAGEN

Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında
MAGEN.E payları 11/06/2026 tarihli işlemlerden (seans başından) 10/07/2026 tarihli işlemlere (seans sonuna)
kadar açığa satışa ve kredili işlemlere konu edilemeyecektir.

Not: VBTS kapsamında getirilen tedbirler, payın işlem gördüğü pazarın/platformun işlem kuralları, pazar
değişimi veya diğer nedenlerle uygulanan işlem esaslarından ayrı olarak değerlendirilir. Buna göre VBTS
tedbirleri diğer düzenlemeler veya kararlarla uygulamaya alınan işlem esaslarının geçerlilik süresinden ayrı
olarak tedbir süresinin sonuna kadar uygulanmaya devam eder.

Sermaye Piyasası Kurulu'nun 05/12/2024 tarihli kararı çerçevesinde yalnızca BIST 50 endeksi kapsamında yer
alan paylarda yapılmasına izin verilen açığa satış işlemleri, SPK'nın 01/03/2026 tarihli kararıyla 06/03/2026
seans sonuna kadar yasaklanmış olup, söz konusu yasak 12/06/2026 seans sonuna kadar uzatılmıştır.
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İlk 5 Kurum, İşlem Hacmi Dağılım

VIOP Takas Dağılımı

Haziran Vade Endeks Kontrat

Haziran Vade Dolar Kontrat

Veriler Foreks’ten alınmıştır. 

Aracı Kurum Dağılımı

Başa Dön

Başa Dön
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2026 Merkez Bankaları Ve Kredi Derecelendirme 
Kuruluşları Takvimi

Başa Dön

Başa Dön

2026 MERKEZ BANKALARI TOPLANTI, KREDİ DERECELENDİRME NOT ve  MSCI ENDEKS DEĞİŞİKLİKLERİ TARİHLERİ

NİSAN MAYIS HAZİRAN

17.Nis 22.Nis 29.Nis 30.Nis 28.Nis 29.Nis 30.Nis 12.May 14.May 10.Haz 11.Haz 11.Haz 16.Haz 17.Haz 18.Haz

TCMB FED ECB BoJ BoC BoE TCMB BoC ECB TCMB BoJ FED BoE

MSCI ENDEKS

S&P DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -II

TEMMUZ AGUSTOS EYLÜL

15.Tem 17.Tem 23.Tem 23.Tem 24.Tem 29.Tem 30.Tem 31.Tem 12.Ağu 13.Ağu 2.Eyl 10.Eyl 16.Eyl 17.Eyl 18.Eyl

BoC ECB TCMB FED BoE BoJ TCMB BoC TCMB FED BoE BoJ

MSCI ENDEKS

FITCH MOODY'S DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -III

EKİM KASIM ARALIK

16.Eki 22.Eki 28.Eki 28.Eki 29.Eki 30.Eki 5.Kas 11.Kas 12.Kas 9.Ara 9.Ara 10.Ara 17.Ara 17.Ara 18.Ara

TCMB FED BoC ECB BoJ BoE TCMB FED BoC TCMB ECB BoE BoJ

MSCI ENDEKS

S&P DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -IV
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Çekince

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım

danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile

risk ve getiri tercihlerinizle uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak

yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu raporda yer alan bilgiler A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin Araştırma Bölümü tarafından

bilgi verme amacıyla hazırlanmış olup herhangi bir hisse senedinin alım satımına ilişkin bir teklif

içermemektedir. Veriler, güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan alınmıştır. Bu kaynaklardaki hata ve

eksikliklerden ve bu bilgilerin ticari amaçlı kullanılmasından doğabilecek zararlardan A1 CAPİTAL Yatırım

Menkul Değerler A.Ş. hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz.

İşbu rapordaki tüm görüş ve tahminler, söz konusu rapor tarihiyle A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler

A.Ş. Araştırma Bölümü’ne ait olup diğer GÜLER HOLDİNG Grubu şirketlerinin görüş ve tahminlerini temsil

etmemektedir. Bu rapordaki tüm görüş ve bilgiler önceden haber verilmeksizin değiştirilebilir. A1 CAPİTAL

Yatırım ve diğer grup şirketleri bu raporda adı geçen şirketlerin hisselerinde pozisyon sahibi olabilir veya

işlem yapabilir. Ayrıca, yatırımcılar bu raporda adı geçen şirketlerle A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup

şirketlerinin yatırım bankacılığı ve/veya diğer iş ilişkileri içinde olabileceğini veya bu tür iş fırsatları

arayışında olabileceğini kabul ederler.

A1 Capital Yatırım- Araştırma
M. Baki ATILAL - Genel Müdür Yardımcısı

Özge BEYHAN – Araştırma Uzmanı

Sıla GİRGİN - Araştırma Uzman Yardımcısı

A1 Capital Araştırma Ürünüdür
Sağlıklı ve bol kazançlı günler dileriz.

A1 Capital’in güçlü altyapısı, uzman kadrosu ve yenilikçi dijital çözümleriyle 
yatırım yapmaya bugün başlayın.

Yatırım Artık Daha Kolay!

a1capital.com.tr
Hemen Hesap Aç

Hemen Hesap Aç

https://sozlesme.a1capital.com.tr/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
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İrtibat Bürolarımız

İstanbul Ataşehir – Telefon: 0216 688 42 40
Barbaros Mah. Gelincik Sok. Uphill Court C3 Blok, No:2 Daire:1 Ataşehir / 
İSTANBUL

İstanbul Beylikdüzü – Telefon: 0212 852 44 39
Barbaros Hayrettin Paşa Mah. 1997 Sok. Phuket Life Residence No:12 
Kat:5 Daire No:41 Esenyurt / İSTANBUL

İstanbul Göztepe – Telefon: 0216 407 26 22
Bağdat Cad. Permiz Apt. No:251/10 Caddebostan – Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Merkez – Telefon: 0212 371 18 00
Beybi Giz Plaza Meydan Sokak No:1 Kat:2 Maslak / İSTANBUL

İstanbul Kadıköy – Telefon: 0216 338 35 36
Osmanağa Mah. Osmancık Sok. Emin Han No:12/105 Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Nurol Tower – Telefon: 0212 371 43 56
İzzetpaşa Mahallesi, Yeniyol Caddesi No:3 Nurol Tower Kat:31 Ofis 
No:3109 İç Kapı No:243 Şişli / İSTANBUL

İstanbul Zorlu – Telefon: 0212 845 8205
Levazım Mahallesi Koru Sokağı No:2 R3 Kule T242 Beşiktaş / İSTANBUL

İzmir – Telefon: 0232 404 01 21
Cumhuriyet Bulvarı No:64 Kat:7 D:11-12 Konak / İZMİR

İzmir Konak – Telefon: 0232 402 30 71 – 0232 402 30 72
Halkapınar Mahallesi, 1203/1 Sokak Megapol Çarşı Kule No:5-7 Kat:15 
Daire:153 Konak / İZMİR

Adana – Telefon: 0322 970 02 30
Çınarlı Mahallesi, Ziyapaşa Bulvarı, Günep Ziyapaşa İş 
Merkezi, Bina No:78 Kat:9 Daire:905 Seyhan / ADANA

Antalya – Telefon: 0242 324 09 00
Şirinyalı Mah. Lara Cad. No:100 Ayseli Göksoy Apt. Kat:1 Daire:4 
Muratpaşa / ANTALYA

Bursa – Telefon: 0224 233 30 83
Küçükbalıklı Mah. Başaran Sok. No:6 Osmangazi / BURSA

Çanakkale – Telefon: 0286 218 04 00
Barbaros Mah. Atatürk Cad. Kıyı AVM No:25-32 Merkez / ÇANAKKALE

Ankara – Telefon: 0312 419 04 77
Tunalı Cad. No:14/4 Çankaya / ANKARA

Ankara Çankaya – Telefon: 0312 309 02 60
Mustafa Kemal Mah. Dumlupınar Bulvarı No:266
Tepe Prime İş Merkezi B Blok No:62 06800 Çankaya / ANKARA

Ankara Tunalı Hilmi – Telefon: 0312 466 66 71
Remzi Oğuz Arık Mahallesi, Tunalı Hilmi Caddesi No:114 Daire:46 
Çankaya / ANKARA

Eskişehir – Telefon: 0222 502 01 64
Hoşnudiye Mah. İsmet İnönü 1. Cad. No:13
Yalçın Kılıçoğlu Plaza Kat:5 Daire:508 Tepebaşı / ESKİŞEHİR

Adana

Ankara

Antalya

Bursa

Çanakkale

Eskişehir

İzmir

İstanbul

Genel Müdürlük 

Telefon: 0212 371 18 00
Esentepe Mah. Büyükdere Cad. 1. Levent Plaza No:173 Kat:5, 34394 Şişli / İstanbul
E-Posta: info@a1capital.com.tr

Uzman Yorumlarıyla Piyasalar
Uzmanlarımızın katılımıyla hazırlanan analiz videoları, haftalık 
borsa yorumları ve ekonomik gelişmelere dair değerlendirmeleri 
YouTube kanalımızdan izleyebilirsiniz.

Bizi Takip Edin!

https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://x.com/A1CapitalMenkul
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
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